

# Jegyzőkönyv

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz. tanácstermében  
Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**2023. április 25-én 9,00 órától megtartott  
nyílt üléséről**

## Megjelent RNÖ képviselők:

Bari Gergely	elnök
Papp Sándor	elnökhelyettes
Horvát Ernő	képviselő
Bari Tihamér	képviselő

Távollévő RNÖ képviselő: Nincs

## Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Vámos Istvánné dr.	polgármester	jelen van
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	jelen van
Králik Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető	jelen van

**Bari Gergely:** Köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. A megválasztott 4 képviselő közül 4 képviselő jelen van.

A következő napirendre tesztek javaslatot, kérem, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A testület 4 jelenlévő képviselője **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

## Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1.) Belső ellenőrzésről szóló tájékoztatás
- 2.) 2022. évi zárszámadás
- 3.) Roma sportnap
- 4.) Indítványok, javaslatok

## Tárgyalt napirendi pontok:

### **1. Napirendi pont**

***Belső ellenőrzésről szóló tájékoztatás***

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**  
**Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Horvát Ernő:** Nem emlékszem pontosan, hogy mikortól vagyok jegyzőkönyv hitelesítő a 2022-es évben.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** 2022. augusztusától.

**Horváth Ernő:** Olvastam, hogy Arló Nagyközség Önkormányzata nem ad juttatást Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak. Ezt kérem, tisztázzuk.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Pénzbeli juttatást nem ad.

**Horváth Ernő:** Értem.

**Bari Gergely:** Ha nincs több hozzászólás a tájékoztatást elfogadásra javaslom. Kérem, aki az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évről szóló éves belső ellenőrzési jelentéséről szóló előterjesztéssel egyet ért, az kézfelemeléssel szavazzon.

*A testület 4 jelenlévő képviselője 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot elfogadja:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
13/2023. (IV.25.) határozata  
a 2022. évről szóló éves belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évről szóló éves belső ellenőrzési jelentéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** 2023. április 30.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

**Bari Gergely:** *megnyitja a 2. napirendi pontot.*

**2. Napirendi pont**

**2022. évi zárszámadás**

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**  
**Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Bari Gergely:** Az előző évekről elmondhatjuk, hogy sok megtakarításunk maradt a pandémia miatt. 2.563.999,- Ft-ot hoztunk át és összesen 5.455.391,- Ft állt rendelkezésünkre. A kiadás 3.546.234,- Ft volt így a pénzmaradványunk 1.909.157,- Ft a 2023-as évre. Soknak tűnhet az 5.455.391,- Ft, de a pályázati összegek is benne vannak. Ebben az évben költenünk kell a palántákra és a csirkékre is. Minden képviselő társam átolvasta a tájékoztatást, van-e kérdése valakinek ezzel kapcsolatban?

**Horvát Ernő:** Ami pénzmaradványt átvittünk 2022-es évre, abban vannak pályázati pénzek is. Milyen pályázatok voltak azok?

**Bari Gergely:** Benne van a szociális földprogram, a roma nemzeti kulturális pályázat, és a feladatalapú támogatás is. Most is szeretnénk adni az embereknek csirkéket, de jobb lenne késő tavasszal odaadni, nem áprilisban, mint tavaly, hogy a melegebb időjárás is a segítségükre legyen. Ne pusztuljanak el a hideg miatt. Ugyanígy a palántákat is. A covid

ideje alatt, ugye ülést sem lehetett megtartani és a rendezvények is mind elmaradtak. Ebből az okból kifolyólag nem is költöttünk annyi pénzt. Ez a jelentős oka a nagy pénzáthozatalnak.

**Horvát Ernő:** Mi az a külső személyi juttatás a beszámolóban?

**Bari Gergely:** Pályázati kifizetés. Pl.: A Sanyi felesége, mezőgazdasági szakember és ő a megvalósításban segített. És még más-más ilyen külső segítség. Több ilyen megbízásból adódott össze ez az összeg.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** A pályázathoz kapcsolódó kifizetések.

**Horvát Ernő:** A támogatások soron 410.000,- Ft szerepel, ez a Kortárs Roma Segítő Egyesületé?

**Bari Gergely:** Igen, az is.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Támogatások a civil szervezetek részére.

**Papp Sándor:** Óvodásoknak is.

**Bari Gergely:** Nem tudom fejből megmondani, de a klíma berendezés, amit vettek közel 400.000,- Ft-ba került.

**Bari Tihamér:** Azt hiszem év vége felé szavaztuk meg.

**Horvát Ernő:** Egyéb szolgáltatások, OTP pénzforgalmi jutalék, Turisztikai Kft. étkezés, a 229.095,- Ft mit takar?

**Bari Gergely:** Akkor nyertünk meg egy 300.000,- Ft-os pályázatot. Kulturális rendezvényt, amin a gyerekek vettek részt. Táboroztak az Arlói tónál.

**Horvát Ernő:** Az OTP-vel hogy van ez összekötve?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Sehogy. Azon a soron kell könyvelni, a kettőnek semmi köze egymáshoz. Egy költségvetési számvitelben a számlában vannak elnevezések, pl.: személyi juttatások, dologi kiadások, járulékok, szolgáltatási díjak és az egyéb szolgáltatások között kell szerepeltetni az ilyen reprezentációt vagy egyéb étkeztetést, és ott szerepel a banknak a költsége is. Tehát rögzítve van a számlarendben, hogy milyen kiadásokat kell oda könyvelni.

**Horvát Ernő:** 2022. 03. hóban esküdtem fel és azóta látok bele a költségvetésbe és úgy látom, az elnök úr és a hivatal vezetője, és dolgozói mindent megtesznek, hogy a dolgok rendben legyenek. Köszönöm szépen.

**Bari Gergely:** Lenne ötletem, mire költhetnénk még, de kötöttek a pályázati pénzek és meghatározott dolgokra költhet a Roma Önkormányzat. Azt hiszik sokan, hogy szabadon költhető, de csoportosítva van mit, mire lehet felhasználni. A pályázatokra lehet módosítást kérni, de nagyon nem lehet benne változtatni. Szigorú szabályok betartására köteleznek.

**Horvát Ernő:** Még egyszer szeretném megköszönni mindenkinek az áldozatos munkáját.

**Papp Sándor:** Egyetértek a 2022-es év költségvetésével. Sajnálom, hogy a balesetem miatt sok munkából kimaradtam, de látom, hogy jól beosztottátok a pénzt.

**Bari Gergely:** Közös erővel dolgoztunk. Megvagyok elégedve a csapattal és jól zártuk a 2022-es évet. Úgy gondolom, mindent kihoztunk ebből az évből is, amit csak ki lehetett. Köszönöm a munkátokat. Szeretném megköszönni a Jegyző Asszony munkáját is. Kérem, képviselő társaimat, hogy az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi zárszámadását az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. Kérem a szavazást.

*Nincs több hozzászólás, a testület 4 jelenlévő képviselője 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
14/2023. (IV.25.) határozata  
Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
2022. évi zárszámadásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**Felelős:** Bari Gergely elnök  
**Határidő:** 2023. április 30.

*Az ülésen megjelenik Vámos Istvánné dr. Polgármester Asszony.*

**Vámos Istvánné dr.:** Elnézést kérek a késésért.

**Bari Gergely:** *megnyitja a 3. napirendi pontot.*

### **3. Napirendi pont**

**Roma sportnap**

**Napirendi pont előterjesztője:** Bari Gergely elnök

**Bari Gergely:** Várom az ötleteket.

**Horvát Ernő:** Május 1-jén szeretnénk sportnapot a kis pályán, focival, ügyességi versenyekkel. Úgy gondoltuk a sport tevékenységek lezajlanának a pályán. Szeretnénk zenét, de a sajnos ott nincs áram és nincs víz, se wc. Szeretnénk táncversenyt, cigány hagyomány táncot, cigány zenével. Szeretnénk főzőversenyt is szervezni. Tudom, hogy szűk a költségvetés, de szeretném megkérdezni a képviselő társaimat, mi a véleményük ezzel kapcsolatban.

**Papp Sándor:** A gyerekek biztos, hogy nagyon örülnek majd a sok programnak, tavaly is boldogan vettek részt a vetélkedőkön. A főzőversenyt jó ötletnek tartom, minden évben finom ételek kerülnek az asztalra. Ez az egy nap jár a gyerekeknek és a felnőtteknek is. Én támogatom a rendezvényt.

**Horvát Ernő:** Sok volt a csapat tavaly és elég nehezen oldottuk meg a versenyeket. Kicsi a pálya, ezért más játékszabályokra gondoltunk, hogy hamar helyhez jussanak az ügyesebbek. Vannak ügyességi versenyre ötleteink, de ha valakinek van még bármi ötlete, azt szívesen fogadnánk.

**Bari Gergely:** Sajnos az igaz, hogy nincs víz a kis pályán és nincs áram se, de annyira drága oda eljuttatni ezeket, hogy nem tarthatjuk ott. Talán a vizet el is tudnánk intézni, mert az a legegyszerűbb. Az áram 250.000,- Ft, sokba kerül és egy hónappal előtte be kell jelenteni. A sport tevékenységeket meg lehet ott tartani. A főzőversenyt megtudjuk tartani a söröző udvarán és ott lesz wc.

**Vámos Istvánné dr.:** Emlékeztek régen a ToiToi-t béreltéték.

**Bari Gergely:** Nagyon drága. Százezer forint felett van egy és ugye kettőt kell belőle kérni.

**Vámos Istvánné dr.:** Meg őriztetni is kell.

**Horvát Ernő:** Az őriztetésről jut eszembe, hogy állítottunk sátrat is tavaly. Szeretném kérdezni a Polgármester Asszonyt, hogy tudna-e segíteni ebben nekünk. Ha eső esik, védve legyenek az emberek.

**Vámos Istvánné dr.:** Igen.

**Bari Gergely:** Szeretném ezúton meghívni, kedves Polgármester Asszonyt a rendezvényünkre.

**Vámos Istvánné dr.:** Köszönöm a meghívást.

**Bari Gergely:** Ugráló várat is szeretnének a rendezvényre?

**Papp Sándor:** Igen.

**Bari Gergely:** A feleségem munkatársa ajánlott egyet, 40.000 vagy 60.000,- Ft, pontosan most nem tudom, de egész nap kint vannak a rendezvényen. Az udvarban lehet az is.

**Vámos Istvánné dr.:** Az interneten is lehet rendelni.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Attól függ, hogy mekkora, mennyi hely marad mellette.

**Vámos Istvánné dr.:** Zsákban futást is lehet szervezni.

**Horvát Ernő:** Az is lesz, igen. Ezeket a legkönnyebb beszerezni és olcsók is.

**Bari Gergely:** Elfér az ugrálóvár, de lehet kevés lesz mellette a hely.

**Vámos Istvánné dr.:** Nem kevés az a hely, el fog férni.

**Papp Sándor:** Nézttem az interneten és 2 féléit is megfelelőnek találtam. Jól kifáradnak majd a gyerekek.

**Bari Gergely:** Sport versenyek lesznek és díjakat is adunk, arra is kell gondolni, hogy mi legyen az.

**Horvát Ernő:** Üdítő, csokoládé, vagy főzünk külön erre a célra is.

**Bari Gergely:** Részleteket most adjuk le a Jegyző Asszonynak?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Elkészült már bármilyen előzetes költségvetés? Ha nem, akkor csak ahogy szokták, egy keret összeget kell meghatározni és abból gazdálkodniuk. Nem tételesen, hanem kb. ennyi összegből mit szeretnének megvásárolni.

**Bari Gergely:** Javasolnék egy összeget.

**Bari Tihamér:** Elnök úr, még a főzőversenyéről érdeklődnék.

**Bari Gergely:** Bocsánat, szeretnének főzőversenyt? Erről lemaradtam.

**Bari Tihamér:** Igen.

**Horvát Ernő:** Erről a testület dönt.

**Bari Tihamér:** Mi vesszük a hozzávalókat?

**Bari Gergely:** Ez így nagyon sokba fog kerülni.

**Bari Tihamér:** Ha lesz, akkor nagyon sokan lesznek.

**Papp Sándor:** Én ellenzem a főzőversenyt. Mindent mi vegyünk meg és már tavaly is sokba került az alapanyag, azóta pedig már nagyon elszabadultak az árak. Főzzünk, de 2 nagy üstben és azt osszuk ki, reggelire pedig sült kolbászt. A főzőverseny nagyon sokba kerülné.

**Horvát Ernő:** Én úgy gondolom, a 2 üstbe is sokba kerül az alapanyag. De ha egy üstben 4 család főz, akkor már kevesebb a kiadás, de ez hangulatos is.

**Bari Gergely:** Ha bele gondolok az árába is rosszul vagyok.

**Horvát Ernő:** Szerintem az, hogy egy üstbe főz 4 család, jó gondolat.

**Bari Gergely:** Ezt még átgondoljuk. Javaslok egy maximum 400.000,- Ft-os keretet. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy az egészet el kell költeni, hanem ez egy maximum javaslat. Arra kell törekednünk, hogy minél olcsóbban kihozzuk ezt a rendezvényt a költségvetésünkből. Be fogunk számolni minden kiadásról, nem szeretnénk, ha feltételeznék valaki, hogy nem fordítottuk az összeget a rendezvényre. Volt már félreértés sajnos.

**Horvát Ernő:** A Jegyző Asszonytól kérdezném, hogy Pl.: Egy gyermeket szeretnénk megajándékozni. Meg van határozva az összeg?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Mindenképpen kell számla az ajándékról és a keret összege nettó 15.000,-Ft volt, de meg kell nézni most mennyi.

**Bari Gergely:** Tavaly már 20.000,-Ft volt.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Igaz. Mindenképpen lista kell róla, hogy kiknek lett átadva az ajándék, átvételi elismervénnyel.

**Horvát Ernő:** Kérhetnénk az önkormányzatot, hogy kihirdessék, plakátokat kihelyezzenek a rendezvényről?

**Bari Gergely:** Javaslok maximum 400.000,- Ft-os keretet, ami tartalmazza a rendezvényen a légvár bérlés költségét, a versenyekhez a díjak, a főzéshez a szükséges alapanyagok beszerzésének költségét. Attól semmiképp nem költünk többet. Kérem, hogy aki ezzel egyetért, szavazzon.

*Nincs több hozzászólás, a testület 4 jelenlévő képviselője 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
15/2023. (IV.25) határozata  
Roma Sportnap megrendezéséről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Roma Sportnap megrendezéséről dönt, melynek maximum költségét 400.000,- Ft-ban határozza meg, mely tartalmazza a rendezvényen a légvár bérlés költségét, a versenyekhez a díjak, a főzéshez a szükséges alapanyagok beszerzésének költségét.

**Határidő:** 2023. május 31.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

**Bari Gergely:** *megnyitja a 4. napirendi pontot.*

**4. Napirendi pont**

**Indítványok, javaslatok**

**Napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely**

**a) Óvodavezető és ASZAK intézményvezetői pályázatnak véleményezése**

**Bari Gergely:** Jegyző Asszonytól szeretném kérdezni, hogy mindig véleményezni szoktuk az óvodát és az intézményeket, de most nem kaptunk semmit.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Így van. A jogszabály változott a nemzetiségi törvényben ki van emelve a 81. § (2) bekezdésében, hogy a nemzetiségi intézmények esetében:  
„a) a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény hatálya alá tartozó vezetőinek megbízására (vezetői megbízás visszavonására),

b) a munka törvénykönyvéről szóló törvény hatálya alá tartozó vezető állású munkavállalói munkaszerződésének megkötéséhez (megszüntetéséhez)

- ha nem az adott nemzetiség önkormányzata gyakorolja a megbízási, illetve munkáltatói jogot -, valamint a nemzetiséghez tartozók oktatási és kulturális öngazgatására is kiterjedő fenntartói döntés meghozatalára csak az adott nemzetiség önkormányzata egyetértésével, egyházi köznevelési intézmény vagy egyházi felsőoktatási intézmény esetében az adott nemzetiség önkormányzata véleményének kikérésével kerülhet sor.

Érintett települési nemzetiségi önkormányzat hiányában az érintett területi, ennek hiányában az országos önkormányzat, ennek hiányában az adott nemzetiség helyi egyesületeinek véleményét ki kell kérni.”

Azért nem küldtük ki, mert a Kormányhivatallal egyeztetés zajlik az álláspályázattal kapcsolatban, mert érdekes a helyzet, hogy képviselő az egyik pályázó. Miben vehet részt, miben nem. Egyeztettem és ezzel kapcsolatban azt mondták, hogy nem egyértelmű. Folyamatosan hívom őket telefonon, az előző percekben is ezért telefonáltam, de mint láthatták nem érem el őket és nem kaptam még tőlük iránymutatás, hogy kell vagy nem véleményeztetni.

A jogszabály így szól, itt nem nemzetiségi intézményről van szó, hanem a nagy Önkormányzati fenntartású intézményekről. Az anyagot behoztam, hogyha közben megjön a telefon, hogy ha mégis kellene a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, akkor áttekintենék és véleményeznénk.

**Bari Gergely:** Ez nagyon sok lenne most itt.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Elég sok lenne, de a szakmai programok, az elképzelések a végén összefoglalva láthatók, tehát át lehetne nézni. Próbálom őket hívni még egyszer, de ha később kapok jelzést, akkor összehívjuk még a Nemzetiségi Önkormányzatot.

**Vámos Istvánné dr.:** Ártani nem árt, ha véleményezik, egyetértésüket fejezik ki.

**Horvát Ernő:** Nekem az a véleményem, hogy a Kisebbségi Önkormányzat, ha nem vehet ebben részt, kikérjük magunknak, (ezt nem Önöknek címezem) mert az intézmény vezető megválasztása, 90%-ban cigányt érint. Nekünk se mindegy, milyen vezető van ott.

**Vámos Istvánné dr.:** Egyet értek.

**Horvát Ernő:** Teljes mértékben cigányt érintő ügyekből, a Kisebbségi Önkormányzat képviselői vannak kihagyva.

*Klisóczkiné Papp Andrea kiossza a pályázatokat, megtekintésre.*

**Horvát Ernő:** Nekem jó minden. Köszönöm szépen.

**Vámos Istvánné dr.:** Az összegzést olvassák el.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Tehát ugye tudjuk, hogy az oktatási intézménybe, az óvodába 2 pályázó van. A jelenlegi: Némethné Balázs Gabriella intézményvezető asszony, illetve Koós Karolina asszony, aki képviselő. A másik a szociális intézmény vezetői pályázat, ahol egyik pályázó a jelenlegi vezető Nagy Tibor és Csomós Bernadett a másik pályázó.

**Horvát Ernő:** Azt szeretném kérdezni, hogy Koós Karol képviselő és Gabriella nem. Nem jelent ez Karolnak előnyt?



**Klisóczkiné Papp Andrea:** A helyi önkormányzatokról szóló törvény lehetőséget ad arra, hogy képviselőként Indulhat.

**Horvát Ernő:** Szavazhat is magára?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Nem. Az érintettségét be kell jelenteni és innentől, ha nem jeleni be, a képviselő testület dönt arról, hogy ő érintett-e az adott ügyben és nyilván a szavazásból kizárhatja, de itt az eljárásbeli problémákkal küzdünk még a Kormányhivatallal.

**Horvát Ernő:** Nem korrekt.

**Bari Gergely:** Plusz pontszámmal indulnak.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Itt most azt döntenek el, hogy bent lehet, vagy nem lehet bent, tehet fel kérdést, mint ő képviselő erre hivatkozva.

**Bari Gergely:** Korrekt volna, ha kizárnák?

**Horvát Ernő:** Meg kellene adni egyformán az esélyeket.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Biztosak lehetnek benne, hogy mindent megteszek, hogy jogszerűen történjen a szavazás. Egyéb véleményt is ezért kértem ki, hogy az eljárásban, milyen módon vehet részt, erre vonatkozóan megerősítést kapjak.

**Bari Gergely:** Jelentős előnyben van Karol, én ezt gondolom. Nem?

**Vámos Istvánné dr.:** De. Ez egy rossz helyzet.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Amiatt is rossz szerintem, a logika alapján, ha nyilván nem szavaz is, akkor is fennáll az a helyzet, hogy 3-3 képviselő marad, akik azonos arányban szavaznak, akkor ugye nincs döntés. Minimum 4 igennel kell szavazni az egyikre, hogy eredményesen elnyerje a vezetői megbízást valamelyik pályázó. Egyszer ismételhető a szavazás, de ha akkor is szavazategyenlőség van, akkor nincs döntés.

**Vámos Istvánné dr.:** Pár hónapja kérdeztek, én azt ajánlottam volna, hogy nem kell ilyen helyzetbe hozni az Önkormányzatot, jövőre választások vannak. Oda kellett volna adni Gabinak még a megbízást, ahogy a törvény lehetőséget ad rá, hogy még egyszer megbízzuk. Utána ki kell írni. Jövőre összeáll az új testület, vagy lesz képviselő vagy nem. Sajnos nem látok fedezetet az ő bérére. Meg az is kérdés, hogy Gabi feláll-e vagy nem, ha nem ő lesz a vezető, mint ahogy annak idején Karol. Szerintem nem fog felállni, mert nem az a kategória. Akkor majd az Önkormányzatnak lesz plusz költség a bér, vagy a végkielégítés. A szituációtól függően.

**Horvát Ernő:** Végkielégítést?

**Bari Gergely:** Nincs hely, amit betölthetne.

**Vámos Istvánné dr.:** Ésszel kellett volna a képviselő testületnek döntenie. Ha megnyerné a vezető választást, vagy vezető lesz, vagy képviselő.

**Bari Gergely:** Nem lehet?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Szerintem nem így van.

**Horvát Ernő:** Akkor meg megint plusz költség, akkor meg legyen más képviselő.

**Vámos Istvánné dr.:** Szerintem vezető nem lehet.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Szociális meg oktatási intézmény vezetője is lehet.

**Vámos Istvánné dr.:** Hát nem vagyok benne biztos, hogy az intézményvezető, az lehet képviselő. Hogy szavazhatna magára, olyan ügyekben. Ez egy áldatlan állapot.

**Horvát Ernő:** És azt mondjuk ki, hogy azért az embereket ilyen kellemetlen helyzetbe hozzák.

**Vámos Istvánné dr.:** Azt is tudjuk, hogy elfogultak egymással szemben, mert egyfajta barátság alakult ki a testületi tagok között.

**Horvát Ernő:** Igen. Szívből cselekednek, de ésszel kellene. A falu lakóit kell szem előtt tartani.

**Bari Tihamér:** Kötelező ezt a választást megtartani?

**Vámos Istvánné dr.:** 5 évente kötelező megpályáztatni.

**Bari Tihamér:** 2 nevet látok kijelölésre.

**Vámos Istvánné dr.:** Igen. Némethné Balázs Gabriella és Koós Karolina.

**Bari Tihamér:** Erről a képviselő-testület dönt?

**Vámos Istvánné dr.:** Pontosan. Lehet véleményezni, de a végső döntés a képviselő-testületé.

**Horváth Ernő:** A civil szervezetek is ki vannak zárva?

**Vámos Istvánné dr.:** Ők az óvodán belül, a nevelő testület és a szülők, ők elbírálták.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Bár a jogszabály már nem írja valamennyit elő.

**Bari Gergely:** Jegyzőnőt kérdezném, hogy akkor most véleményezhetünk?

**Horvát Ernő:** Nem kötelező.

**Bari Gergely:** Ha nem kötelező, akkor szerintem ne.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Alapvetően, ha ki tudják alakítani adott esetben a véleményüket, hát alakítsák ki.

**Horváth Ernő:** Nem szabad előre kinyilvánítani. Tartózkodok.

**Bari Gergely:** Nem szabad tartózkodni. Az én véleményem az az, hogy kialakul egy közösség a képviselők közt, és vagy szimpatizálnak, vagy nem szimpatikusak egymásnak. Nekem nem jól indult a kapcsolatom Koós Karolinával, de ahogy telt az idő barátok lettünk. Némethné Balázs Gabriella családjával jó viszonyt ápolunk, és ezért mondom azt, hogy az én helyzetem nagyon nehéz, hiszen mindkét embert szeretem és tisztelem. Nagyon nehéz lesz a választás. Némethné Balázs Gabriella bebizonyította már, hogy alkalmas a vezetői szerepre.

**Bari Tihamér:** Az én gyerekeim az oviban meg voltak elégedve Karolinával. Ő akkoriban óvónő volt. Nagyon nehéz döntés lesz ez.

**Horvát Ernő:** Van létszám hiány az óvodában?

**Vámos Istvánné dr.:** Nincs. Ebben a pillanatban minden állás be van töltve.

**Horvát Ernő:** Azt hallottam, ha Karolt válasszák meg visszajön vele még pár ember. Ez milyen dolog?

**Papp Sándor:** Véleményem szerint Gabinak kellene maradnia.

**Bari Tihamér:** De ez csak a mi véleményünk, mi nem szólhatunk bele.

**Bari Gergely:** Véleményezési jogunk van, és ez belekerül a tájékoztatóba.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Természetesen ez belekerül a jegyzőkönyvbe, ami elhangzik, és ténylegesen szavazni kell, hogy melyik jelölt megbízásával értenek egyet.

**Bari Gergely:** akkor azt javaslom, hogy szavazzunk az óvodavezetői állásra benyújtott pályázók támogatásáról:

- Koós Karolina pályázata: 1 igen, 3 nem szavazat,
- Némethné Balázs Gabriella pályázata: 3 igen, 1 nem szavazat.

*A testület 4 jelenlévő képviselője 3 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
16/2023. (IV.25) határozata  
Óvodavezetői állásra benyújtott pályázók támogatásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodavezetői állásra benyújtott pályázók közül Némethné Balázs Gabriellá megbízását támogatja.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

**Határidő:** 2023. április 30.

**Bari Gergely:** Szeretnék az ASZAK vezetőségéről pár szót mondani. Két pályázó közül tudunk választani. Az egyikük helyi, őt ismerjük, Nagy Tibor. A másik csernelyi, Csomós

Bernadett. Bernadett fiatal, 2 diplomás és pályázata alapján magasan képzettebb, de nem ismerjük. Sajnos én Tibi munkájával nem vagyok megelégedve. Beszélgetek az idős emberekkel és nem ízlik nekik az étel. Visszasírják a régi ízeket. Tudom, hogy elő van írva, hogy sőt és fűszert is mennyit tehet az ételbe. Viszont egy vezető legyen erős karakter. Legyen mindenre rálátása. Én őszintén mondom, nem látom benne, hogy ő ezt hosszútávon gondtalanul tudná vezetni. Az ASZAK vezetői megbízásra pályázókra is tegyük meg szavazatainkat.

**Horvát Ernő:** Tibit ismerjük. Véleményezzük.

**Bari Gergely:** Ki szavaz Nagy Tiborra?

**Bari Gergely:** Én nem szavazok Tibire, én Csomós Bernadettre szavazok. Érdeklődtem utána, és amit hallottam, az alapján meg vagyok vele elégedve.

**Vámos Istvánné dr.:** Ő az ózdi gyermekvédelmi központban dolgozik. A vezető úgy nyilatkozott, hogy neki a legkiválóbb szakembere.

**Bari Gergely:** Megtudtam, hogy emberileg és szakmailag is elismert a Bernadett.

- Nagy Tibor pályázata: 3 igen, 1 nem szavazat.
- Csomós Bernadett pályázata: 1 igen, 3 nem szavazat.

*A testület 4 jelenlévő képviselője **3 igen 1 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
17/2023. (IV.25) határozata  
ASZAK vezetői állásra benyújtott pályázók támogatásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ASZAK vezetői állásra benyújtott pályázók közül Nagy Tibor megbízását támogatja.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

**Határidő:** 2023. április 30.

**b) Egyéb**

**Bari Gergely:** Kérdezném tisztelt képviselő társaimat, hogy az üléshez egyéb hozzászólása van-e valakinek?

**Bari Tihamér:** Kérem Sándort, hogy ne haragudjon meg ezért, de javaslatot tennék képviselő társam Papp Sándor leváltására. Mivel a balesete miatt, sajnos az elnökhelyettesi munkáit nem tudja 100%-ban teljesíteni, ezért arra kérem önöket, hogy szavazással döntsük el, ki legyen az új elnökhelyettes.

**Papp Sándor:** Én csak azt szeretném tudni, hogy miért nem lehet időt adni a gyógyulásomnak? Amiben tudok részt vevni, mióta járni is tudok minden ülésen megjelentem.

**Bari Tihamér:** Kérem, értsen meg minket.

**Bari Gergely:** Ez engem is váratlanul ért.

**Bari Tihamér:** De nem rosszindulatból, hanem az elnök úrnak szeretnénk, ha lenne több segítsége.

**Bari Gergely:** Milyen szabályok vannak erre? Kérik-e a zárt ülést az érintettek?

**Papp Sándor:** Nem.

**Horváth Ernő:** Nem.

**Bari Tihamér:** Nem.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Az alakuló ülésen is az elnök tesz javaslatot arra, hogy ténylegesen kit szeretne helyettesnek, és megszavazzák. Most volt egy javaslat és ezzel kapcsolatban szavazásra teszi fel, hogy valóban kéri-e az elnökhelyettes cserét?

**Bari Tihamér:** Én ezt már a múlt hónapban is javasoltam.

**Bari Gergely:** Én ezt nem akartam javasolni, de ha a képviselő társaim így döntenek én el kell, hogy fogadjam.

**Bari Tihamér:** Azért kértem, hogy válasszunk új elnökhelyettest, mert jönnek a nyári programok és nem tud egyedül mindenhol jelen lenni. De Horvát Ernő minden alkalomra el tud menni, mindenhol tud segíteni.

**Bari Gergely:** Mindig ilyen helyzetbe hoznak engem.

**Vámos Istvánné dr.:** Fac-to-face helyzet. Van az a szituáció amikor win-win helyzet alakul ki. Ez azt jelenti, amikor mindenki egyenlő, mindenki jól jár a kialakult helyzettel. Nincs nyertes és nincs vesztes.

**Horvát Ernő:** Az önkormányzat járjon jól.

**Vámos Istvánné dr.:** Az önkormányzat jár jól nyilván, de visszatekinthetünk az előző két pályázatra is. Az lenne jó nyilván, ha senki sem sérülne, de ez kétséges, mert valaki mindig sérül. Egy win-win szituációt kellene valahogy kialakítani.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Ugye az SZMSZ-ben is az van a jogszabályon kívül, hogy az elnök megválasztása a testület megalakulását követően történik. Az elnök személyére a testület javaslatot tehet. Az elnököt zárt ülésen választja meg a testület, ha az érintett a zárt ülés tartását kéri. Az elnök választásakor a testület titkos szavazást tarthat. Elnök az lesz, aki több mint a fele szavazatot megkapja, és külön az elnök helyettesre már nem tér ki. De ugyan ilyen szabályok szerint kap megbízást.

**Vámos Istvánné dr.:** Az elnökhelyettes és az elnök megmondhatja, hogy kit szeretne helyettesnek?

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Igen.

**Horvát Ernő:** Javaslatot tehet.

**Bari Gergely:** Megkérdezném Ernő, hogy Önnek mi a véleménye?

**Horvát Ernő:** Meglepődtem, mert Sándort nagyon sajnálom. De higgyék el, mindent meg fogok tenni annak érdekében, hogy megfeleljek elnök helyettesnek. El kell rajta neki is gondolkoznia, hogy rendesen ellátja-e ezt a feladatot. Én nem kertelek, de 8 hónapja mióta tag vagyok, én veszek részt mindenhol. Most is a rendezésre kerülő Roma Sportnapra is az én segítségemre számíthatott. Bevásárlásokat, egyéb intézkedéseket én és az elnök úr végezzük el. Sándor a balesete miatt semmiben sem tud részt venni. Azt kérdezném tőle, hogy belátja-e amit mondok?

**Papp Sándor:** Az a baj, hogy egyszer se szólt senki, hogy menjek vele valahova. Ezt mondjuk meg is értem. De a baleset előtt minden rendezvényen ott voltam és én intéztem mindent.

**Horvát Ernő:** Addig, amíg mindenben részt vett, nem is voltak problémák. De már nem. Ez a helyzet 8 hónapja fennáll, és még csak most hozzák fel.

**Bari Gergely:** Sajnálom, de ezt muszáj vagyok feltenni szavazásra. Kérdezem tisztelt képviselő társaim, hogy ki szavaz arra, hogy Papp Sándor maradjon az elnökhelyettes?

*A testület 4 jelenlévő képviselője 0 igen, 3 nem és 1 tartózkodás szavazattal sem született döntés arról, hogy Papp Sándor maradjon az elnökhelyettes.*

**Bari Gergely:** Kérdezem tisztelt képviselő társaimat, hogy ki szavaz Horvát Ernőre, hogy ő legyen Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese?

**Horvát Ernő:** Én nem szavazhatok?

**Vámos Istvánné dr.:** Ha bejelenti az érintettségét.

**Horvát Ernő:** Szeretném bejelenteni az érintettségemet, viszont én is szeretnék szavazni.

**Bari Gergely:** Kérem a tisztelt képviselő társaimat, hogy aki egyetért Horvát Ernő elnökhelyettesnek történő megválasztásával, kézfeltartással szavazzon.

*Nincs több hozzászólás, a testület 4 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, 0 nem és 1 tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
18/2023. (IV.25) határozata  
Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
elnökhelyettesének megválasztásáról**



Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének 2023. május 1-jétől Horvát Ernőt választja meg.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

**Határidő:** 2023. április 30.

**Bari Gergely:** Ha senkinek nincs további hozzászólása, az ülést lezárom.

K.m.f.

Bari Gergely  
elnök



Horvát Ernő  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Králik Zsuzsanna  
jegyzőkönyvvezető